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PacueT cTynényaroro 6pyca Ha pacTskeHue cxaTtue,
Ne cxembl £ , F=23 kH, L=9£wm, [6]= 160 MMa, E =2-10° M.

Orpepensiem BenuuuHy NPOAOILHONW CWUMbLI, HAYMHAsA OT CBOBOAHOTO
KOHLIa CTEPXHSI.
Iyqactok O0<x;<L=g% m N;= F =23/ '
[[yqactok 0¥ M<x<2L = 4w,
N,= F—-F =0
Mysactok  { mM<x;<3L=4{'m,
Na= F—F YK =—-¢,23=-92¢l/
IV yyacrok 4(75 M<Xg<4L = 2w,
Ne= = S~ o = 23l
Ha ocHoBaHuUK nonyyeHHbIX AaHHbLIX CTponM amopy N.

W3 ycnoeus npoyHOCTM Mo HOpManbHbLIM HaNPsXeHUaM noabupaem nnowaam

nonepeyHbIX Ce4eHNiA ANA Kaxaon CTyneHn: ¢ = % <{c] =160 MMa,
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MonHasa pedopmauma Gpyca:
AL=AL + AL+ ALg+ ALy= ¢ +O~ YV + ¥ = Yrn

Onpepensiem nepeMeLLeHns NnonepedHbIX CEYEHWNA:
Wy = Al = 4 MM,

W2 = ALy + ALg= 4o =0

Wi = ALs + ALz + ALy = 4-;7#&:-0 !

Wi= ALy + ALy + ALy + AL = AL = 4/ MM

CTpoum 3niopy nepemeLleHinii.




